



Szent Erzsébet Katolikus Általános Iskola és Óvoda

Tisztelt Szülők!

Örömmel tölt el bennünket, hogy gyermekük idén megkezdheti iskolai tanulmányait. Közeledik az idő, amikor iskolát kell választaniuk. Tudjuk, ez nem könnyű feladat, hiszen óriási a kínálat, és döntésük nagymértékben meghatározza családjuk jövőjét. Ezért szeretnénk segítséget nyújtani Önöknek. Iskolánkban a tanulók családi hangulatban, biztonságos környezetben tanulhatnak. Olyan légkört teremtünk, ahol jól érezhetik magukat. Pedagógiai hitvallásunk, hogy tanítványaink a mai kor kihívásaihoz igazodva, de a hagyományos értékrendre alapozva gyermekközpontú nevelésben részesüljenek. Célunk, hogy hazájukat szerető, kiegyensúlyozott, becsületes és keresztény nemzedéket neveljünk. Következő tanévben kerül bevezetésre a „**BOLDOGSÁGÓRA**” is Dr. Bagdy Emőke ajánlása alapján.

Az I. és II. évfolyamaink **ISKOLAOTTHONOS** rendszerben működnek. Anyanyelvünk tanításában olyan módszert alkalmazunk, ami bizonyítottan megelőzi a későbbi lehetséges olvasási problémákat. Célunk, hogy a tanulók szeressék meg az olvasást, amely elengedhetetlen a fantázia, gondolkodás és a kreativitás fejlesztésében. További tantárgyainknál is játékosan, tapasztalati úton szerzünk ismereteket, alkalmazva a modern pedagógia eszközeit. Matematika tanításán belül a **SAKK** alapjaival is megismerkedhetnek a gyerekek. Első osztálytól lehetőség van az idegen nyelv **(ANGOL/NÉMET)** tanulására. Lehetőséget biztosítunk a **MINDENNAPOS TESTNEVELÉS** mellett a **NÉPTÁNC**, az **ÚSZÁS** és a **TENISZ** oktatására is. Iskolánk teret ad több délutáni (művészeti, sport illetve tantárgyi) szakkörnek. Rendszeresen szervezünk tanulóinknak kulturális és szabadidős programokat, családi napokat.

A 2016/2017. tanévben is várjuk a leendő első osztályosokat.

A nyílt napok: 2016. március 1. és 2. 7.55-12.00 óra között,

A foglalkozások időpontjai: 2016. február 20., 27. március 5., 19., és április 2. szombatonként 9-10 óra között;

A beiratkozás: 2016. április 2., 3., 4. az iskolában!

2119 Pécel, Kossuth tér 7.

Tel: (06-28) 547-301 – Tel/fax: (06-28) 547-300

E-mail: szekai@szerzsebet.sulinet.hu – <http://pecel.ekif.hu>

